

**«Высшим достоинством человечества станут когда-нибудь
учителя!»**

Будто листая книгу собственной жизни, с каждой открывшейся страницей мы узнаем новых персонажей и все ближе знакомимся с ними. Каждый из них встречается нам при разных обстоятельствах, открывает незнакомые прежде ощущения, имеет свой характер, привычки, харизму, наконец. К каждому из них мы относимся по-разному: бывает, что кто-то оставляет отнюдь не самые приятные воспоминания о себе, а при имени кого-то сердце бьётся радостным трепетом. Совместные переживания, взлеты и падения, провалы и достижения, да и любой фрагмент памяти, связанный с определенным человеком, – все это сплетается тончайший узор в судьбе человека. Из множества таких хрустальных нитей, переливающихся в нашей памяти, формируется и личность самого человека.

Думаю, многие согласятся с тем, что в жизни каждого из нас хоть раз появлялись люди, оказавшие сильное влияние на восприятие нами этого мира, открывшие особые истины этой жизни, заложившие первоначальный фундамент нашей дальнейшей судьбы. Зачастую с такими людьми мы встречаемся еще в раннем возрасте - это наши школьные учителя. Именно они дают нам основные знания во множестве разных сфер, которые в будущем отразятся на нашей жизни: например выборе профессии, формировании своей семьи, или даже на том, как поступать в конкретных жизненных ситуациях. Ведь именно опыт, который мы получаем в юности, остается с нами на всю дальнейшую жизнь.

В век развития информационных технологий появляется все больше и больше обучающих ресурсов в сети Интернет, где ученики могут подыскать любой интересующий их материал, записаться на курсы онлайн-обучения и получить огромное количество знаний без помощи школьного педагога. Исходя из этого, я считаю, что миссия учителя в наше время заключается не только в обучении детей предметам по школьной программе, но и в активном влиянии на формирование своих учеников как отдельных личностей. Оглядываясь на проведенные в школе одиннадцать лет, я бы хотела упомянуть о тех учителях, которые внесли большой вклад в мое развитие. Те знания, навыки и опыт, которые поспособствовали образованию внутренних ориентиров и дали более конкретные взгляды на жизнь, а помимо того, привели к неоднократным победам, - в основном заслуга моих преподавателей.

Например, навыки макетирования и рисования, знание художественной истории, умение работы с проектами, любовь к искусству, более тонкое ощущение этого мира – все это я приобрела за годы обучения в художественной школе. На следующих этапах жизни на основе приобретенной основы умений и знаний я буду подготовлена ко многим жизненным испытаниям, связанным с профессией дизайнера. Все мои победы и успехи, которые когда-то казались недостижимыми, состоят из общего титанического труда, из всех сложных этапов, пройденных вместе с преподавателем, из горьких слез и невероятных достижений.

Кроме того, важную роль в развитии моей личности сыграла учительница литературы. Благодаря ей я полюбила чтение, хотя это всегда было для меня одним из наискучнейших занятий, также научилась более тщательно оценивать и подбирать информацию, анализировать факты и делать выводы, что часто помогает в написании многих учебных работ, в том числе проектов и сочинений. Эти навыки, несомненно, не раз пригодятся мне в жизни: например в ближайшем будущем я поступлю в университет, а уж кому, как не студенту, эти умения нужны в первую очередь.

Оба этих человека своим великим трудом внесли значительные изменения в мою жизнь, что сделало меня лучше и сильнее, за что я им буду вечно благодарна.

Учитель является одним из самых важных людей в жизни человека. Пока мы дети, учитель служит нам примером для подражания, тем, кто своими силами помогает тебе проложить путь в счастливое будущее, пройти через все школьные трудности и испытания, дает важные жизненные советы и ориентиры. И все это, безусловно, сказывается на каждом из нас, ведь, повзрослев, мы часто вспоминаем своих учителей со школьных времен с теплотой, мысленно благодаря их за все, что они вложили в нас.

И теперь, на пороге взрослой жизни, с особым чувством я перечитываю строки Андрея Дементьева:

*... Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
.... Не смейте забывать учителей!*